About Range Financial Corporation

Range Financial Corporation is a bank holding company with its principal executive offices at 100 North Front Street, Marquette, Michigan 49855. Range Financial Corporation's wholly-owned subsidiary, Range Bank, National Association, is a full-service bank serving business, consumer, trust and investment customers with a wide-variety of financial products and services, including personal and business banking, mortgage and wealth management through nine banking offices located in Marquette, Dickinson and Houghton counties in the Upper Peninsula of Michigan and in Green Bay, Wisconsin. Range Bank was organized in 1887. Range Financial Corporation was incorporated under the laws of the State of Michigan in 1986 and was formerly named Marquette County Financial Corporation until 2004.

The transfer agent for Range Financial Corporation Common Stock, par value of \$1, is ComputerShare. Inquiries related to shareholder records, change of name, address or ownership of stock, and lost or stolen certificates can be directed to the transfer agent:

Written Requests: Overnight Mail:

COMPUTERSHARE
P.O. Box 505005
Louisville, KY 40233-5005
Telephone: (800) 368-5948

COMPUTERSHARE
462 South 4th St., Ste 1600
Louisville, KY 40202
Telephone: (800) 368-5948

SHAREHOLDER WEBSITE: SHAREHOLDER ONLINE INQUIRIES:

www.computershare.com/investor https://www-us.computershare.com/investor/contact

16103014.2